

這活水的江河，要使你得永生（約四14·七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.18

賜福與懲罰

不論是出於懲罰或操練的患難，都是拉近我們與神之間距離的慈繩愛索。若能懷抱有錯就改、有功課就學習的謙卑態度，必能磨亮我們屬靈的眼光，看見神隱藏在患難裡的屬靈福氣。

p.1 主所賜的平安

p.45 大專學生靈恩會記略

p.68 慈愛引領(一)蒙主釋放

p.78 一頂毛帽一個溫暖



2014 June

06 月號

民國103年



雜誌社信箱 holyspirit@joy.org.tw

441 期





印尼 展玉教會

文／展玉教會提供

展玉市位於西爪哇省，是從雅加達首都走山路到萬隆市經過的一個城市，離雅加達120公里，開車三個小時。

第二次世界大戰時，許多人住在萬隆市的收容所。收容所裡有一位管理員是萬隆真耶穌教會信徒，認識了一位來自展玉的人，就向他介紹福音。展玉人聽了道理後，被吸引並且相信主，盼望住在展玉的親人也能信主，我們的信徒就邀請傳道人到展玉市傳福音。

1947年初，於展玉舉行家庭聚會，出席人數約20名，當中有兩位相信並協助福音事工。同年6月22日，首次舉行洗禮，共有9位接受大水洗，包括那位展玉人。7月29日，傳道人向政府申請在芝吉瑞區成立真耶穌教會，這是印尼成立的第三間教會。8月3日首次舉行聚會，出席數約60名。至1947年底，信徒數達29名，便開始選舉教會負責人。

在芝吉瑞區十二年之久，信徒數增至133名。於1959年5月23日買下今教會地址的一塊地（HOS Cokroaminoto No.64），是該區的重要街道之一。1967年7月13日，信徒買了教會後面的土地獻給教會。1973年2月15日，教會再買下旁邊的土地。因參加宗教教育的兒童不斷增加，從50-60名增至140-160名，教室不夠用。1983年便計畫擴建，教會與信徒不斷買下教會周圍的房屋或土地，因此展玉教會的土地面積有2224平方公尺，是由16張地契合併組成的。



201406 版權所有



201406 版權所有

迦南學校

1985年組織建築會堂委員會，請雅加達順德教會的信徒設計，分為三座建築物：A. 會堂，B. 傳道者宿舍，C. 宗教教育教室。1987年先建宗教教育教室，1989年會堂完成，最後才建傳道者宿舍。1999年競選活動時，展玉教會的外觀彩色玻璃曾經六次因排華而被石頭砸破，現已改換不再用玻璃。

教會現今信徒數有364人，其中訪問人員17名，宗教教育教員20名，宗教教育學生110名。除了教會設有宗教教育外，也有姊妹團契、姊妹團契詩班、青年團契、提摩太青少年團契、禱告團契。星期一至五每天都有早禱會，每天也都有聚會或團契。信徒多是客家人，同靈之間溝通多是用土語巽旦語。

1991年7月，在會堂後面創辦了迦南學校。目前學生從學齡前至高中共有21班。學生數463名，學生信徒數60名；教員數55名，教員信徒數13名。參加安息日福音班的學生數57名。2013年受洗人數5名，得聖靈數13名。

感謝主，展玉教會在主的眷顧下持續不斷地發展，更經由宗教教育的培養，讓離展玉30公里外的蘇加巫眉城市的孩童，經過十年的培育，已能自立並負起教會的聖工成為教會負責人，於2001年成立蘇加巫眉教會，在當地傳揚主的名。願主繼續帶領我們，願一切頌讚、榮耀歸於主耶穌聖名。

